

小游戏里的道理

我喜欢有趣的捉迷藏,喜欢好玩的丢手绢,但是更喜欢刺激的“射击游戏”。那天,老师到教室里说:“我们今天来玩一个刺激的‘射击游戏’。”一听到这个游戏,我心里就一直想问老师:我们要射箭吗?我们用什么射击?一连串的问题在我的脑海里闪过。

老师开始说规则了:“同学们只能用老师发的纸做子弹,在规定的距离内进行射击。一轮每个人只有一次机会”。老师在游戏开始之前给我们一个温馨提示:在游戏过程中,同学们可以根据需要及时修改自己的子弹。老师刚宣布完规则,教室里顿时炸开了锅,有的同学摩拳擦掌,有的同学兴奋不已,还有的同学忐忑不安。接着大家开始做子弹,同学们做的子弹五花八门,有的人做的是个又长又细的筒子,有的人做的是个纸飞机,还有的人由于时间太短了胡乱地揉成一团。

第一轮游戏开始了,同学们抓耳挠腮,瞪大双眼,不知该如何下手;大家目视前方,集中注意力盯着标靶,好像在思考怎样命中靶心。第一个同学上场了,只见他信心十足地走上台,用力一扔,他的子弹像炮弹一样扔到了“8”环。我的心里忐忑不安。终于轮到我了,我把手举得高高的,眼睛瞄着靶心,“哇”,我竟然打到了“9”环,我高兴地一蹦三尺高。

第2轮游戏开始,我有点骄傲了,用力一扔。啊!我竟然脱靶了,弄得全班哄堂大笑,我低着头回到了座位。老师说:“下一个。”只见那个同学,拿着一本书和子弹。他把子弹向空中一扔,用力拿书一拍,“砰”的一声,打中了十环。他得了冠军。

这个游戏让我懂得了一个道理就是:心急吃不了热豆腐。

晚报小记者

资江小学236班 谢正仪
 指导老师 张芳芳 周阿立

我的军营夏令营



那天,我参加了“军营夏令营”,走进大门,踏入军营,体验到的是一种新生活。

最开心的事

“无敌风火轮”比赛,我们分为两个队,男生队和女生队,每队把许多报纸粘成一个很大的椭圆形圈,然后由每队队员在这个圈子里,慢慢向前走,中途报纸不能断掉,先到达目的地为胜。这个活动锻炼我们整个团队的团结能力,因为只要有一人动作不对,报纸就会断掉。虽然这次比赛我们队输了,但是我也非常开心,通过这次比赛我懂得了团队协作的重要性!

最有成就感的事

我学会了自己叠被子,洗衣服、刷碗。与同学们互相合作,虽然很累,却很快。早上,6:20起床,开始整理内务;之后,擦窗户,扫垃圾,拖地;再洗衣服后排队一起去吃饭;饭后自己洗碗,晚上训练完后坐在房间看新闻。最值得骄傲的是:晚上9:30,在这里我第一次一个人睡觉,睡得很香。

“美好的日子总是过得很快”,这话一点也不假,夏令营结束了。通过这次夏令营,我感觉自己长大了许多,在养成好习惯的同时改掉了一些不良习惯,这将在我人生道路上留下深深的烙印,同时也会催我自新,奋发向前。

晚报小记者

资江小学255班 刘卓航
 指导老师 周阿立

书香伴我成长

我的成长是充盈着书香的,我喜欢这种书香味。

六岁的书香,是童趣的。

刚上小学时,认不得多少字。就让大人们帮我读一下。每每躺在床上,听妈妈讲童话时总会入迷,会为白雪公主的悲惨遭遇而潸然泪下;会为丑小鸭最后的结局而欢呼雀跃;也会为小红帽的粗心大意而心急如焚。就这样,这些纯真的童话伴我度过了懵懂的童年。

十岁的书香,是淡雅的。

随着年龄的增长,我逐渐认识了许多字。自己也总在没事时,翻看一些小诗。因为年龄还小,看不懂其中的含义。但是“书读百遍,其义自见”。我反复去读,似乎也明白了许多,许多……

十二岁的书香,是浓郁的。

不知不觉,我十二岁了。书已不是用于打发无聊时间的工具,而是我的良师益友!因为在我读书时,我渐渐发觉:书不仅仅是工具,不论是诗歌、散文、还是童话,都能陶冶情操,都能修身养性。

在这种墨香的文字中,我度过了美好的童年。我相信,它会伴我逐渐步入青年、中年、老年,伴我度过一生。嗯,我会让我的人生弥漫悠悠的书香,我会用书本铺设我的成功之路,筑就我的七彩人生。

在悠悠书香中,我会逐渐长大。我的成长是永远不会少了它的,我的良师益友——书本。

绥宁县长铺镇
 第二小学六年级七班 付菽玮
 指导老师 周建生

我不想放弃

我不想放弃
 不管能否逃脱迷茫
 既然选择了方向
 那便大胆地前进

我不想放弃
 不管能否成功
 既然钟情于光明
 那便用热血奏响战歌

我不想放弃

不管前路是平坦还是泥泞
 只要坚持不懈
 留下的便是脚印

我不想放弃
 不管狂风暴雨多猛烈
 只要坚定信念
 一切都将迎刃而解

晚报小记者
 祥凤实验学校2班 向驰翔
 指导老师 雷巧云

我最爱的动物

我最爱的动物是一条小狗,我给它取了个名字叫“咪咪”。它的毛黄灿灿的,耳朵毛茸茸的,身体圆滚滚的,远看,就像一个黄色的球。

它是在2016年春节被我姑爸捡回家的。刚到我们家时,它浑身发抖,估计是被吓着了。我拿出骨头给它吃,还带着它到我们家小区的草地上玩。相处了几天,它终于不再害怕,见着我就扑上来,让我陪它玩。

可是没过几天,它就被它真正的主人拎着耳朵带回家了,原来它真正的家就在离我们家不远的别墅里。可是只要不拴住它,它就会跑到我们家来。一天晚上,天气很冷,外面下着倾盆大雨,咪咪蹲在我们家大门口,奶奶一开门,它飞快地跑了进来,对我摇着尾巴欢快地叫着,好像在说:“我真想你,小主人。”

还有一天早上,爸爸开车送我去上学,咪咪正在小区散步,看见我们,就飞快地跟在车后面跑着,一直送我过了小桥,然后静静地待在那里看着我们离开。

姑妈告诉我:“狗是人类最好的朋友”,所以,我以后一定会爱护狗,还有其它小动物。

晚报小记者
 资江小学248班 王欣然
 指导老师 赵雯 李丹丹

一场精彩的足球赛

一个烈日当空的下午,本是一个平凡的日子,可是一个广播却把它变得十分特殊。我想你们肯定很好奇,下面让我来告诉你们吧。

“请133班和132班的足球运动员到足球场参加第四届校长杯足球比赛。”刘校长话刚落音,我们班就像是一点水掉进了油锅里,叽叽喳喳地吵个不停。这时候老师来了,带领我们整队进入赛场。

我作为一名足球队员代表班级出赛,心里十分高兴。当我们来到球场,发现大家个个跃跃欲试,摩拳擦掌,似乎准备大干一场。同学们的欢呼声和呐喊声,都让我们精神振奋,我们踢得十分认真,一转眼就到了下半场。上半场我们班进了两个球,守住了两个球,总得来说表现不错。不知道下半场是什么样子?我们拭目以待。

下半场开始了,132班突然发起进攻,只见梁精宇把球往右一带,传给了李佳乐,我感觉大事不妙,就像饿狼一样冲了出去,顺利地抢到了他的球。快速冲到一旁,看到段一然在我一侧,马上把球传给了段一然。段一然像一匹黑色的烈马,带着球向前冲,还做了一个假动作,绕开了守门员,一脚射门,可惜球没进。大家失望地叹了口气,我却抓住机会,伸脚往右一踢,把球再次传给了段一然,这次他真的不费吹灰之力地进球了。我们全班欢呼起来。

比赛结束了,我们排队回教室,看着足球场在朝我们微笑。对我来说,足球是一种乐趣,我对足球比赛又增加了一份喜爱之情。

晚报小记者
 邵师附小三年级133班 田扬
 指导老师 孙英 郑朴贞

祖江山無限
 年春好

丁酉年柳慧灵书

书法作品

大祥一小46班 邓慧灵
 指导老师 戴小丽